

聚焦“1357”工程

龙兴苑

秋天,是收获的季节,对于73万武陟人民来说,今年这个秋天非同往常。随着我县经济社会各项事业的突飞猛进,全县人民广为瞩目的“1357”工程也已陆续“挂果收摘”——新孟路延伸段早已通车,龙源路景观大道正在做通车前的“梳妆打扮”,木栾大道南穿工程功待一蹴,东四环南延工程和詹泗路拓宽改造工程正加紧施工,武德广场即将完工迎接游人,龙兴苑地面设施即将完工绿化美化马上开始……

俗语说得好,春华秋实。一份努力一分收获,不懈努力才能不断发展。武陟,正在沿着这样一条既充满着古老朴实的哲理,又迸发着新的活力和生机的道路,践行着笃行、进取精神,高歌向前!

本报将以图文并茂形式陆续刊发“1357”工程进展情况,展现建设者的风发意气和工作成就。

图/文 张德斌

龙兴苑位于三条龙入城改造区,西起向阳化工厂,东至迎宾大道,南起文化路,北至地丰肥业公司、公路局,预计造价约600万元。截止目前,龙兴苑土方工程和排水管线铺设已完成,4个小广场、景观园路、花池正在施工,树木绿化达总量的20%。

游园以绿色宁静为主题,规划设置广场、花架、喷泉、疏林草地、林荫步道,满足周边群众休闲健身的需求。大绿量的背景林,创造出绿色生态环境,用绿色宁静的景观效果提升城市景观风貌。

- ①龙兴苑效果图
- ②抢天夺时
- ③铺漫地面
- ④侧齐面平
- ⑤切头补空
- ⑥精心裁切石材材料
- ⑦分毫不差



我县进一步规范政府采购行为

本报讯(通讯员乔伟)今年以来,我县在政府采购工作中按照“公开透明、依法规范、成本效益”的原则,在监管职能上不越位、不错位、不缺位,努力做到程序完备、过程透明、政策落实,效果满意。

我县不断完善政府采购管理制度,健全内部工作机制,实行每个政府采购项目都由专人负责。同时,不断优化工作程序,在确保采购质量的同时,还兼顾采购效益。今年上半年,我县政府采购节支率达到21%。

在政府采购管理中,我县坚持“事前、事中、事后”全程监管模式,从采购项目前期论证、方式审批,到公告发布、招标文件审核、现场监督、合同签订、交货验收等各环节,都力求做到不留死角、规范有序。特别是对重大和特殊采购项目坚持靠上监管,对评审专家和现场进行监督,确保监管实效。

在审批采购方式上,坚持公开招标方式为主,确保公开招标率达95%以上。对全县的重点政府采购工程项目提前了解情况,掌握第一手资料,并充分考虑采购单位实际情况和需要,合理审批其他非招标采购方式。同时,不断强化服务意识,提高服务技能,提升服务水平,真正做到乐于服务、勤于服务、善于服务。

县编办 深入推进岗位权力风险防控机制建设

本报讯(通讯员荆小斌)为进一步加强廉政风险防控,规范权力运行,提升机构编制管理效率,县编办结合工作实际,围绕明确岗位职责、规范业务流程、完善制度机制,扎实推进岗位权力风险防控机制建设。

抓好清权确权。按照权责一致的要求,对编办职权进行梳理,摸清职权底数,编制职权目录,明确职权名称、内容、行使主体和法律依据等,共梳理出重要职权4项。同时,对

内部管理职权也进行了清理规范,明确岗位、权限、程序和时限等。

优化运行流程。对事业单位登记管理、机构编制管理、机构编制监督检查和机关干部选拔、物品采购、财务支出等绘制权力运行流程图,明确办理主体、条件、程序、期限和监督方式等。通过政务公开栏,公开权力运行流程图,方便管理服务对象了解权力运行流程,全面接受社会监督。

健全防控措施。从决策层、综合

县农机局 确保三秋农机安全生产

本报讯(通讯员李福利、薛明云)秋收在即,连日来,县农机局周密部署,采取有效措施,确保三秋农机安全生产。

强化组织领导。针对三秋生产特点,该局成立了以局长任组长,分管局长任副组长,监理、推广、管理等相关科室负责人为成员的三秋农机安全生产领导小组,制定下发了实施方案,明确任务,细化责任,分片包干。

加大宣传力度。该局通过电视、网络、送科技下乡、发放宣传资料、开展技术培训等方式,进行安全教育,宣传农机法律法规,讲解安全生产知识,营造农机安全生产氛围,提高广大群众安全生产意识,为“三秋”农机安全生产打下坚实基础。

加强技术培训。从8月份开始,组织监理人员、技术人员深入到农机重点村、农机合作社、农机大户对驾驶员进行三秋农机安全知识培训,采取理论教学与实际操作相结合的方式,培训农机手2000余人次,切实增强了农机手安全生产意识,有效提高了驾驶操作、维修保养技术水平。

做好监管工作。该局与农机手签订三秋农机安全生产责任书,提高其遵章守法的自觉性;严把拖拉机、玉米收割机登记、检验、考试和发证关,对未经检验或检验不合格的坚决不核发牌证;督促农机手对参加三秋作业的农具进行维修保养,达到技术要求后方可投入使用。



眼下,正是秋收时节。9月17日,家住大虹桥乡后阳城村的朱大婶正在地里拔花生,朱大婶掩饰不住内心的喜悦。
关攀、王云婷、赵云 摄

县住建局 狠抓源头安全隐患排查

本报讯(通讯员孙磊)连日来,为认真落实全县安全生产大检查会议,县住建局从责任、机制、台账、治理四方面狠下功夫,全面强化和落实综合预防措施,加大安全生产监管力度,切实将安全隐患消灭在萌芽状态,为党的十八胜利召开营造良好环境。

结合当前的形势,该局迅速成立了安全生产隐患排查工作领导小组,在第一时间深入各建筑工地、企业开展地毯式排查,对发现的安全隐患,实行责任到点到人,切实提高隐患排查治理工作的前瞻性、预见性和实效性。同时,充分发挥职能,实行局长亲自抓,分管副职具体抓,各职能股室齐抓共管,各企业负责人抓落实的四级联动机制,紧紧围绕隐患排查治理专项行动,对重点行业和领域可能存在的安全生产问题,按照职能管辖范围,认真落实既定的实施方案,落实专项联络员,紧密配合,齐抓共管,并实施24小时联动机制,形成工作合力,力求实效。

该局对排查出的问题及时登记,分门别类一一建档,把隐患台账做实、做细、做完整,形成了“纵向到边、横向到底、一事一主体、一点一预案”的隐患数据库监控管理体系。同时,该局按照“边排查、边整改、边治理”的工作要求,实行日常监管和专项整治相结合,做到检查到位、整改到位,为全县经济发展和人民群众的生命财产安全营造良好的安全生产环境。

农发行武陟县支行 全力服务夏粮收购受好评

本报讯(通讯员司良勤、秦福战)今年夏粮收购以来,农发行武陟县支行充分发挥农业政策性银行的职能作用,把支持夏粮收购工作作为全行工作的重中之重,努力增强政治意识和责任意识,切实加大资金投放力度,为保护农民利益、服务农民增收,维护粮食安全做出积极贡献,得到了农民、企业和上级行的四满意。

截至9月18日,农发行武陟县支行投放商业性收购贷款11800万元,支持企业收购粮食7437万公斤;投放托市收购贷款18700万元,支持企业收购粮食8916万公斤,夏粮托市收购精彩收官。

圪垯店乡 “四个一”活动构建和谐新农村

本报讯(通讯员原工锋)今年以来,圪垯店乡围绕新农村建设这个主题,采取四项措施,全力加快发展步伐,推动全乡经济社会全面、协调、可持续发展。

亲民“一线连通”。开通民情服务热线电话,安排专人值班,为村民提供办证、技术等各方面的咨询服务。

便民“一张卡片”。把服务单位、服务内容、联系电话制作成“便民服务卡”,发放到每一户村民家中。

爱民“一支队伍”。各村以村两委成员、大学生村官为核心,成立“为民服务队”,为群众提供政策宣传、证件办理等各种服务。

利民“一份记录”。积极开展“三清三送”活动,即农民的家庭情况清、基础状况清、收入情况清,送岗位、送信息、送温暖,目前该乡21个村级为民服务队,共受理代理各类服务事项100余件。

遗失声明
何俊德所持有的位于兴华路东段南侧,证号为武国用[1995]字第951102004号国有土地使用证,武国土出字[1995]第382号土地出让证遗失,声明作废。

县林业局 开展美国白蛾普查防控工作

本报讯(通讯员张建华)连日来,县林业局迅速采取措施,精心制定工作方案,全面展开美国白蛾的调查防控工作。

该局邀请森林病虫害防治专家,对技术人员和基层林业骨干开展美国白蛾的识别、监测检疫、防治基础知识的培训,印发了美国白蛾的虫体特征、危害特点及防治技术宣传资料5000余份,动员广大群众参与到美国白蛾防控的工作中,确保在第一时间发现,第一时间报告,第一时间防治。

同时,该局抽调林业技术人员、乡镇林业工作人员组成的美国白蛾普查工作小组,重点对可能首先传入的林荫道、果品产区、桑园和外来苗木、木材集中地等区域,以及疫区交界地的林木进行细致全面的调查。针对我县“1357”工程和八区建设中需要从外地引进大量绿化苗木,县林业局成立三个检疫复检小组,随时开展义务复检,把好检疫复检关口,严防疫情传入。

据初步调查,目前我县没有发现美国白蛾危害的林木或果蔬等作物。